

本报互动平台
 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaisan>
 欢迎通过以上方式联系我们

“三八”女性专场招聘会,好多岗位标出“男女不限” 年轻女孩跳槽快,小伙也来抢“内勤”

“三八”国际妇女节,泰安市人力资源市场举办了女性专场招聘会。目前女性就业市场服务岗位居多,根据人力资源经理的反馈,一些成家后的女性一般工作较稳定,年轻女性爱跳槽。

本报记者 陈新

有耐心坐得住 餐饮、客服倾向招女性

3月8日,泰安市人力资源市场举办了“2016春风送岗”人才交流会暨“三八”女性专场招聘会。上午9时30分,记者来到泰安市人力资源市场,一楼交流大厅已是熙熙攘攘,在求职者中,女性占了相当的比例。

记者浏览招聘启事后发现,大多数岗位对性别的要求都是“男女不限”,但也有些岗位注明只招女性,比如导购、营业员、收银员、餐厅服务员、保洁员、文员、护士等。从整体情况看,餐饮服务类行业提供的招聘岗位面向女性居多。

不少单位表示女性做事比较细心、谨慎,在一些行业和岗位上天生比男性有优势。

泰盈科技要招聘一些客服代表,主要针对女性。该公司招聘经理告诉记者,公司主要从事电商客服、呼叫中心后台服务,这些岗位都需要耐心、细心、能坐得住的女性。招聘人员说,跟男性相比,女性天生具有细心等特点,也是职场女性最为明显的优势之一。



招聘会现场来了不少男士 本报记者 陈新 摄

成家女性追求稳定 年轻女性爱跳槽

一家泰安手机公司泰安办事处开出了3000-5000元高薪,招聘业务人员,该办事处招聘经理朱先生表示,由于公司发展,他们非常欢迎女业务人员加入。

“但是合适的女性并不好招,因为这个工作需要大量出差,很多女性追求稳定,不愿意出差,所以许多不愿意加入公司,也有的干不了几天就走了。”朱经理说。

去年毕业的90后女生张敏告诉记者,她以前在一家饭店工作,上个月刚刚辞职,现在想换个行业。在交流会上转了一圈后,她向几家招聘单

位填写了求职登记表。“想找份和自己专业相关的工作,薪资差不多就行了。”

“现在是招人好招,留人难留。”一培训公司招聘经理杜女士告诉记者,他们很想招聘一些年轻靓丽的女性员工,但是这些年轻人很爱跳槽,往往刚熟悉业务就跳槽走了。

“每次想招年轻人,留下的往往是中年人。”杜经理说,一些有家庭有孩子的女性一般追求稳定,能在一个职位上干很长时间,这一点在女性职员身上很明显。杜女士认为,一些年轻女性跳槽是因为不能吃苦,眼高手低,又往往是“高不成低不就”。“年轻人找工作还是要脚踏实地,从实际做起,只要肯干,都有很好的上升空间。”

也有男士求稳定 想干行政或内勤

在女性求职专场现场,记者看到,不少男性也来凑热闹。

“我要求不高,想找一份有稳定收入的工作。”王先生说,虽然明知是三八妇女节专场,他还是来到现场“找找机会”。也有男士是来给妻子或女朋友找工作的。

“现在不少男士也追求安稳,喜欢应聘一些行政、内勤类工作。”启航教育招聘工作人员冯先生说,这对女性找工作肯定有一些冲击,对于这种想法的男士,冯先生建议男士还是应该拼一拼,做些销售类的,有挑战性的工作。虽然开始比较困难,但是成长空间大,薪资报酬也高。

另外,随着技术发展,一些传统的女性岗位,也开始招收男性。如意集团招聘经理周先生告诉记者,以前纺织服装工人都认为是女性岗位,现在由于技术进步,工厂里全是自动化操作,男性不一定比女性干得差,他们单位招聘工人对男女一视同仁。



招聘岗位在大屏幕滚动播放。 本报记者 陈新 摄

生殖医学专家做客空中诊室

本报泰安3月8日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周四继续开诊,泰山医学院附属医院生殖医学中心副主任医师、副教授,生殖医学博士张文娟将为大家讲解生殖的相关问题。

全面二孩政策放开,不少已经错过最佳生育年龄的女性朋友想再次生育健康宝宝,但是由于年龄增加,多种原因导致生育能力下降,生育健康宝宝的可能性变小。张文娟副教授经过多年的工作和

学习,积累了丰富的临床诊疗经验和扎实的科研能力。主要擅长妇科内分泌疾病如多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、卵巢早衰、功能失调性子宫出血及不孕不育、复发性流产、优生优育等方面的临床工作。她将从孕育二孩的角度为大家进行讲解。

下期“空中诊室”栏目时间:3月10日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaisan2013@163.com。

市中心血站积极开展 成方连片抓党建促脱贫工作



泰山中心血站·齐鲁晚报联合主办

按照市委和市卫计委有关要求,市中心血站积极开展成方连片抓党建促脱贫工作。血站党支部对帮扶工作高度重视,针对被帮扶对象实际情况,专门开会研究帮扶计划和措施。为确保帮扶工作落到实处,站长、党支部书记周林亲自靠上抓,多次与东平县州城镇有关领导以及州城镇街道社区卫生服务中心负责人进行对接,研究制定年度帮扶方案和三年帮扶计划。

3月1日,血站站长、党支部书记周林,副站长、支部委员张萌以及相关科室负责同志赴东平县州城镇社区卫生服务中心开展了帮扶工作。

东平县卫生局局长徐金华、东平州城镇有关领导以及州城镇街道社区卫生服务中心负责人与周林一行进行了座谈。座谈会上,州城镇街道社区卫生服务中心负责人介绍了2015年中心建设和运营情况,着重介绍了需要帮扶解决的困难,双方交流了帮扶工作具体情况和推进措施,并在会上签订了2016年度帮扶责任书。周林表示,市中心血站将落实工作人员进驻单位开展工作,明确各级帮扶人员责任,积极开展调研指导,从中心文化内涵建设、对外宣传、基层党建以及相关业务培训等方面对该社区卫生服务中心进行结对帮扶。尤其是将发挥自身特长优势,拿出专项资金,安排宣传科专人负责,通过传统媒体和新媒体等多种宣传渠道,对该中心的特色专科和工作亮点进行广泛宣传。同时,血站将在技术物资、人员、培训等方面给予相应支持,进一步优化服务环境,使定点帮扶取得实效。(李焱)